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První kontaktní místo městská část Praha 1 před časem zprovoznila přímo v přízemí úřadu
ve Vodičkově ulici.

Lidé v bytové nouzi nebo hledající bydlení zde mohou získat základní informace, radu či kontakty a
zároveň se zde aktivně řeší také stížnosti nebo připomínky stávajících nájemníků. „Na kontaktní
místo ve Vodičkově ulici se za prvních šest týdnů fungování obrátilo kolem šedesáti občanů, kterým
jsme mohli pomoci. Ukazuje se tedy, že je velkým přínosem,“ zdůrazňuje Antalová a dodává, že nové,
malostranské kontaktní místa bylo navrženo tak, aby zlepšilo dostupnost služeb i pro rezidenty na
levém břehu Vltavy.

„Cílem je nejen pomoci lidem získat bydlení, ale také je udržet v tom stávajícím dlouhodobě
a bezpečně,“ doplňuje předseda sociální komise Martin Arden. Kontaktní místa pro bydlení postupně
vznikají a fungují i v dalších městských částech díky spolupráci s magistrátem hlavního města Prahy
prostřednictvím projektu Zabydlování a podpora v bydlení domácností a poradci pro nájemníky.
„Bytová nouze ohrožuje už 1,6 milionu obyvatel, zdaleka tedy nejde jen o ty sociálně nejslabší. Je
třeba, aby služby kontaktních míst mohli využívat lidé po celé ČR. V návrhu zákona o podpoře
bydlení proto počítáme s jejich zřízením v každé obci s rozšířenou působností. I menší samosprávy
díky němu získají předvídatelné financování a nástroje na zlepšení bytové situace svých obyvatel,“
vysvětluje ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš. „Jsem ráda, že můžeme již nyní našim občanům
nabídnout službu, se kterou se počítá v připravovaném zákoně. Ve 21. století je bydlení a důstojné
životní podmínky základním lidským právem,“ říká Ivana Antalová. „Plánujeme i dále otvírat radnici
lidem a rozšiřovat naše služby, následovat bude podpora rodinné a komunitní politiky nebo pomoc
cizincům žijícím v naší městské části. Nadále budeme pracovat na tom, aby Praha 1 byla přístupná a
přátelská pro všechny své občany,“ uzavírá radní pro sociální věci a bezbariérovost.
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